

Élménybeszámoló: Furtwangen

Bemutakozás:

Szógyi András Szabolcs vagyok, és a NIK negyedéves kooperatív hallgatója. A 2002/2003-as években sikerült egy szemesztert letöltenem a Furtwangeni Főiskolán project munkára, és több dolgot is megtapasztaltam, amit most szeretnék másokkal is megosztani.

Városról:

Először is el kell, hogy mondjam a városka nem túl nagy kb10.000 lakos. Ennek ellenére sok bár, kocsmá található, és sok étterem, a hátránya az, hogy igen drágák, pl: egy korsó sör 2,5 EUR.

Kollégium:

Az ASK-ban (Albert Schweitzer Kollegium) kaptam kollégiumot és az első dolog, amit megtapasztaltam, hogy Heimleiter, Stefan beszél magyarul, és igen jól ki lehet vele jönni. Mellesleg meglepően sok diák van, aki beszél egy kicsit magyarul, mert valamelyik felmenője magyar.

Van Internet is csak egy baj van vele, hogy le van korlátozva heti 450MB-ot tölthetsz le. A hatodik emeleten valamelyik szobában lehet igényelni, és már meg is, sajnos ez is ki fog venni 12 EUR-ot a zsebedből havonta.

A másik kollégiumba (GHB) lehet FTP-zni oda nem hat ki a korlátozás.

Magyar nyelven beszélő orvos???

Egyszer rettenetesen megfáztam és doktorhoz kellett mennem, nagyon meglepődtem, amikor a doki azt mondja “ – Magának nagyon jó a kiejtése németül, most pedig beszéljünk egy kicsit magyarul...”, a véletlennek köszönhetően találkoztam egy doktorral, akinek igen jó a kiejtése magyarul, nem csoda, hiszen Erdélyből való. Mellesleg igen segítőkész volt a saját pénzén adott nekem orvosságot, én nem ellenkeztem, nem akartam megsérteni. Fontos tudni, hogy drága a gyógyszer, ezért érdemes kivinni.

Az orvos neve: Capetian, Nikolaus, Dr
Wilhelmstr. 22, Furtwangen (a posta mellett).

Szórakozási lehetőségek:

Szórakozási lehetőség van bőven előfordult már, hogy egy héten kétszer is volt alkalmunk megtapasztalni a német sör különlegességét.

Furtwangenben rengeteg nemzet képviselteti magát volt alkalmunk beszélgetni mindegyikkel pl: litvánok, indiaiak (rengetegen), franciák, brazilok, spanyolok, törökök, oroszok...

A Speicher igen népszerű hely szinte minden hétvégén nyitva van, és ki is lehet bérelni partinak.

A tanulással kapcsolatban:

Az ottani tanároknak bizonyítani kell, hogy meg van a tudása valakinek, a szemeszter elvégzéséhez. Rendszeresen kell tanulni és készülni!

Amint már említettem project munkát kellett csinálnom a téli szemeszterben, a feladat egy SMS alapú adatbázis kezelés. Amikor kiérkeztem az ottani dékánnal kellett beszélnem Prof. Dr. Peter W. Fleischer, hogy ki lesz a konzulensem. Ugyan is előbb nem derült ki, amikor Dudásné tanárnővel voltunk kint áprilisban konzulensst keresni. Tehát a szemeszter első hetében találkoztam konzulensemmel Prof Dr. Gerd Unruh –val, aki adatbázis órákat tart a német diákoknak, ezen kívül elvállalta az én projectem megalkotásának segítségét is. Az ő tantárgya egyébként az Allgemeine Informatik-hoz tartozott, így nekem is oda kellett beiratkoznom. A projektet be kell majd mutatnod a többi tanár előtt miután végeztél vele, kell csinálnod egy kis prezentációt német vagy angol nyelven.

A project mellett felvetünk meg két tantárgyat, egy Üzleti angolt és egy kötelezően választható német nyelvórát.

A német nyelvóra minden nemzetközi diáknak kötelező, egy vagy két hét intenzív német óra után lesz egy felmérő, ami alapján eldől, hogy milyen szintű nyelvi csoportba kerülsz. A szemeszter végén lesz belőle egy teszt.

Az üzleti angolt pedig azért vettük fel, hogy ne kelljen Magyarországon vizsgázni a kooperatív tantárgyakból. Nem nehéz tantárgy angol nyelven folyik, a végén kell egy 10-15 perces saját prezentációt tartani. Csak sajnos György Anna tanárnő nem számította be ezt a tantárgyat. De nem bántam meg, hogy felvettem.

Volt egy harmadik tantárgyam is Advanced Control, az ottani Master tanulok egyik tantárgya, amiből sajnos nem sikerült a vizsgám. Ez a tantárgy az irányítás technikára hasonlít leginkább.

International Office:

Ez az iroda azért van, hogy a külföldi diákoknak segítsen. Az ott dolgozó hölgyek igen segítőkészek. Az első héten volt egy tájékoztató a nemzetközi diákok számára, ahol elmondták, hogy mit kell csinálnunk:

- a polgármesteri hivatalba be kell regisztrálni magadat
- bankszámlát kell nyitni
- F-card-ot kell csináltatni

Az F-card igen hasznos, azzal tudsz fizetni a menzán, kézpénzzel is lehet, bár nem igen ajánlatos, amikor 50 ember áll utánad a sorban.

Vagy a Főiskolán rendezett partin nem egyszer már elkérték tőlem, hogy igazoljam, hogy ide járok...

Az iroda segít ezekben a feladatokban, mi mindenhova csoportosan jártunk az ő vezetésükkel. De ha más jellegű problémád van, amit nem tudsz megoldani, akkor nyugodtan menjél be hozzájuk, persze a nyitva tartási időben.

Ezekon kívül szervez minden második hétvégére valami kirándulást, amire érdemes elmenni nem csak azért, hogy ne unatkozzál, hanem, hogy egy kicsit jobban megismerd Németországot.

Pénz:

Az első nagyobb kiadásod a kollégium lesz, a havi kollégiumi díj: 157 EUR, valamint a kauciót kell fizetni 110 EUR ősszel és télen még 110 EUR-t. A kauciót vissza fogod kapni, ha nem csináltál semmi kárt a kollégiumban és a szobádban.

Nagyobb összeget fogsz még fordítani az étkezésre is. Szerintem érdemes elmenni menzára 2.30 EUR egy adag viszonylag ehető. Reggelire és vacsorára kaját venni pedig érdemes elmenni az Aldi-ba, ahol sokkal olcsóbban és elég jó minőségben veheted meg az élelmiszert, (ja sört már nem lehet ott kapni:))). Az élelmiszer közel olyan árban van Furtwangenben mint itthon, de az is előfordul, hogy olcsóbb egy két termék kint, mint itthon.

Ezenkívül fogsz még pénzt költeni az egyéb szórakozásra is, és szenvedélyre gondolok itt a dohányosokra. Egy doboz cigaretta 3 EUR.

Ezek voltak a főbb költsékezési okok, persze hozzá kell tennem, hogy az árak változhatnak.

Néhány kép:



Itt indulunk túrázni.



Egy kis baráti összejövetel.



Nemzetközi est



Furtwangen télen és este.

Elérhetőség:

Ha további kérdésed van...

Email: szaszabi@freemail.hu

Telefon: 06204963746